NBDBAEE OBRZECET HINIREEER

1 BEOMH SMEF11H 17 FPITREEFIT RE%

2 ABRERFEOREI L 2 ESEENCET 2 KOO RIRAE (EEiRsERE ) 3, 472, 000
3 #HEEOHEF
e #1 & K 4 B Y EEERIR TR AFGEITH29H 25
HIR ol sy
HIELE KA TRE e SME6EI2H200 £ T
1 A 53
LB % A & %
K4 - FiE4 T 2 7 M %
M 14 2 0 M
£ )= i 0 M
BRI 0 M
EEDLES 0 M
& 15 & 8,505 [
3 i@ # 0H
Fl il # 131, 406 1
I & # 0H
3 H # 0 M
= B # 0 M
R biel g 0 M
Mt # 0 M
Z Ot Tt 14
ZF DO DULA 31, 169 4
A |\ 31,1691 A |l F 139,911 4
(E T3 1, 047, 050 [ A [\F 1,047, 050 [
o &t 1,078, 219 [ w H 1,186,961 [1]
v 7 OIERL 38, 650 M
FHO 5 BAE AR S EE KA L —DVERL 70, 092 [
i 108, 742 M
WEEZEEA R | 46412 23 1 % 2 [l 4y

=

5

1 BfEAiiE O ONARF X
2 FRAEIROMIC

3

D FFHE ) DRI

(bW H 286 HET D,
X, ABOFERMEOFTRT ARG ETRHTH b0 LT D,
théﬁmj@% X, FHtO S HLEMEBOFMEN 1 THEBZ DO W THRETH DL L,

[Zom

I, TS DOFEMLSOEFERIZOWT, £ oREH i (AL —FEE#HT 26D LT 5,




NBDBAEE OBRZECET HINIREEER

1 BEOMH SMEF11H 17 FPITREEFIT RE%

2 ABRERFEOREI L 2 ESEENCET 2 KOO RIRAE (EEiRsERE ) 3, 472, 000
3 #HEEOHEF
e #1 & K 4 =R s EEERIR TR SFGEILHI8H D
i ol sy
HIELE KA =& EHE SME6EI2HITAET
1 A 53
LB % A & %
K4 - FiE4 T 2 7 M %
A 14 2 33,767 M
£ )= i 34, 362 1
BEIRE Sk B YT 34,362 M
EADGESE 0 M
& 15 & 0 M
3 i@ # 0H
Fl il # 86, 900 1
I *® # 82, 500 [
3 A # 0 M
= B # 26, 305 1
R biel g 0 M
HE # 4,155 M
Z Ot Tt 14
ZF DO DULA 216, 718 [H
A |\ 216, 718 1 A |l F 267,989 1
(E T3 673,121 19 A [\F 673,121
s At 889, 839 [ i F 941, 110 [
v 7 OIERL 0M
FHO 5 BAE AR S EE KA L —DVERL 51,271 4
i 51,271 M
i e A | A AI6E12] 24 H | R 4y

=

AR EIROMIZIE, AROEME OB T2 RHIRG 2T L2075,
théﬁmj@% 1. Bt 5 HEMEBOEWENS 1 THZBL 50OV TEHTIboE L, [Z0
oM OMIZIZ. 2D OFEMLNDOEFHIZOWT, TOMEFEME iIMHE —EEHTsb0Ld4 5,

5
1 BEMEOTHMOMEFIZ, THWH 2B NHET D,
2
3




